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Visszaélés, vagy tévedés 
forog-e fenn ?

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A malmoknál és a hatóságok­
nál is nagy feltűnést keltett az 
Egyetértés tegnapi közlése. A G. 
0. K. debreczeni kirendeltsége 
nyomban megindította a vizsgá­
latot. Vizsgálatot folytat a köz- 
élelmezési ügyosztály, a közal­
kalmazottak lisztjénél érdekelt 
malom és a városi közalkalma­
zottak beszerzési csoportja is.

E csoport hivatásos pékkel 
próbasütést készí tetett a rossz 
lisztből s ez a próbakenyér — 
ha lehet — még rosszabb és ehe­
tetlenebb volt, mint az a kenyér, 
amelyet a tanácsülésen bemu­
tattak. A kenyér nyúlós, széteső, 
keserű, rosszízű lett. Bebizonyult 
tehát, hogy nem a készítés módja, 
hanem maga a liszt a rossz.

A vizsgálat abban az irányban 
folyik, hogy a malmok az őrlés­
nél helyesen jártak-e el. Az őr­
lési rendelet szerint ugyanis a 
gabona 2 százalékig tartalmazhat 
idegen anyagokat. Ezalatt értik a 
földport, kalász- és polyvatöredé- 
ket, konkolyt, magyarán mondva 
egyéb szemetet. Amennyiben több 
százaléknyi a szemét, a malom 
kevesebb lisztet köteles kiőrölni.

A rendelet azonban nem mondja 
meg világosan, hogy a 2 száza­
léknál esetleg jóval konkolyosabb 
vagy szemetesebb búzát fölönt- 
beti a malom ilyen állapotban is 
őrlésre vagy pedig tartozik meg­
rostálni. Mertha nem tartozik 
megrostálni, akkor érthető, hogy 
ilyen liszt került a közalkalma­
zottakhoz, mert eddig is az a 
gyanú, hogy a lisztjükben igen 
sok volt a konkoly őrlemény, amely 
olajos kesernyés voltánál fogva 
rontotta meg a lisztet.

Ha a kirostálás kötelező, akkor 
visszaélés esete forog fenn, ha 
azonban a rendeletet a miniszter 
agy magyarázza, hogy ez nem 
kötelező s mindenfele szemetes 
kenyérmag megőrülhető, akkor 
egyszerű tévedés az egész, amit a 
szegény tisztviselők éreztek meg. j 

Értesülésünk szerint a debro- 
czeni malmok s igy elsősorban 
az István-malom, amely a debre- 1 
rzoni lisztkontingens legnagyobb l 
I tszet szolgáltatja, a gabonát 
Megszokták rostálni. Viszont nyo- 
MO/ásunk során megállapítottuk, 
}°W '* y'kek és lisztkercskcdök 
:i (,í a fülfogás, hogy « rends- |

ken vérlisztbp\n ló Jc°njfl!jnak a h°gY bármit mond is a rendelet, 
kenyerhsztbe való beorléset. ki a hibás abban, hogy a közal-
nylgvigt d«.££°S! “““ ken?Crél

,£ régi Magyarország vissza fog áliani“.
A kormányzó nyilatkozata egy külföldi 

újságíró előtt.
tudósítójától. —

áliani. Ezt az országot a termé­
szet alkotta és papirszerzödésekkel 
nem lehet szét dar ab ölni. A szövet­
ségesek fo’yton azt vizsgálják, nem 
mozgósítunk-o, ahelyett', hogy fegy­
vereket kiildenének nekünk, hogy 
felkészüljünk a bolseviki veszede­
lem ellen.

— Az Egyetértés
Budapest, szepl. 21. Horthy ' 

Miklós kormányzó fogadta ez As- j 
sociates Press munkatársát, aki ! 
előtt nyilatkozott a keleteurópai 
bizonytalan helyzetről. — Többek 1 
közt ezeket mondta:

~ Bizonyos vagyok benne, hogy 
a régi Magyarország vissza fog

I Mnliiszter telne 
ilí. iusssíil Lajos lirtóyszÉ

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Evek óta folynak már tudvalévőén a 

Hortobágyon a földgázkutatások, melye­
ket még báró Eötvös Loránd, az elhunyt 
nagy fizikus kezdeményezett. A kutatá­
sokhoz értékes, a mai árakhoz kénest 
rendkívül értékű műszereket hoztak le 
a Hortobágyra, melyek itt maradtak a 
román megszállás alatt is. Az oláhok 
el akarták rekvirálni az egész kutató 
telepet, minden berendezésevei együtt.

Hogy ez nem sikerült, az elsősorban 
Kesserti Lajos kúriai bírónak, a debre- 
czeni törvényszék elnökének az érdeme, 
ki hazafias érzésétől vezettetve, meg­
találta a módot, hogy az értékes mű­
szerek, melyek ma valóban sok millió­
kat érnek, megmaradjanak a magyar 
állam tulajdonában.

Erre vonatkozik Korányi pénzügy- 
miniszter leirata, amely a következőkép 
hangzik :

Méltóeágos
dr. Kesserti Lajos kúriai bíró urnák, 

a debreczeni törvényszék elnökének
Debreczen.

A Nagyalföldi m. kir. állami bányá- j 
szati kutató kirendeltség jelentése s/c- j 
rint Méltóságod Debreczen város kör- í 
nyékének a román csapatok állal tör- j 
tént megszállás alatt egészen kiváló I 
módon közreműködött abban, hogy 
ennek az ország közgazdaságára nézve 
oly rendkívüli fontos tizemnek a je­
len viszonyok közölt úgyszólván pó­
tolhatatlan berendezési és felszere­
lési tárgyai a magyar állam részére j 
megmentessenek.

Fogadja Méltóságod ezért a nehéz 
időkben teljesített és n hivatali köte­
lességeket messze túlhaladó céltuda­
tos és bátor tevékenységért és szol­
gálatáért legőszintébb köszönetemet. !

Budapest, 19:10. évi julius 6.
Báró Korányi sk.

A pénzügyminiszter eme leiratát 
Igyártó Sándor, a debreczeni Ítélőtábla 
elnöke a k vetkező sorok kíséretében 
küldte el dr. Kesserti Lajosnak :

A in. kir. pénzügyminiszter ur ré­
széről a m. kir. igazságügyminiszter

ur utján Méltóságod részére kézbesí­
tés végett hozzám küldött köszönő 
iratot azzal juttatom el Méltóságod­
hoz, hogy őszinte örömömre szolgál 
az, hogy Méltóságod hazafias és .auu szuigaiauT elismerése? áz 
értekelésre illetékes helyen kiérde­
melte.

Igyártó Sándor sk., elnök.
e—nnn  ,,, hj

A nemzetgyűlés elfogadta 
a numerus clausust.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szept. 21. A nemzetgyű­
lés mai ülésén nagyatádi Szabó Ist­
ván benyújtotta a házhelyek kisajátí­
tásáról ős kishaszonbérletek alakításá­
ról szóló törvényjavaslatot, amit a Ház 
tapssal fogadott.

Korányi Frigyes báró pénzügymi­
niszter az indemnitásról és szeszadóról 
szóló javaslatot nyújtotta be.

A numerus clausus javaslatnál Ko­
vács Emil szólalt föl, aki a javaslatot 
elfogadta.

Ereky Károly Sándor Pál támadásá- 
val foglalkozik. Sándor Pálnak az volt 
a célja, hogy itt ilyen alávaló rágalmak 
elhangozzanak. Hevesen támadta Sán­
dor Pált és megfenyegette a zsidókat, 
bizonyította, hogy ő volt a fronton.

Sándor Pál cs Ereky újabb fölszó- 
la Iá sa után kölcsönösen kimagyarázták 
mondásaikat.

Haller István kultuszminiszter szólalt 
föl azután. Foglalkozott a javaslat ellen 
elhangzott érvekkel.

A Ház ezután nagy többséggel a ja. 
vaslatot általánosságban elfogadta.
•r***u—

Szerb ezer dinárosokat 
hamisítottak Budapesten.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szept. 21. A szerb 
konzulátus feljelentésére a rend­
őrség nyomozást indított egy pénz- j 
hPmisitó banda után, amely 
Budapesten 1000 dinárosokat ha­
misított, azokat levitte Szegedre 
s ott átcsempészte a demarkációs | 
vonalon.

li;
Közólelelmezési Miniszter ur 

rendeletéből folyólag arra hívom 
tel a közönség figyelmét, hogy 
azoknak, akik búzával, rozzsal 
vagy liszttel bármi módon elvan­
nak látva, lisztkönyvet kiváltani 
szigorúan tilos. Felhívom azokat 
a lisztkönyvecske tulajdonosokat, 
akik búza, rozs vagy lisztszükség­
letüket bármi módon beszerezték, 
hogy lisztkönyveiket a lakásuk 
szerint illetékes lisztirodánál folyó 
hó 25-én, szombaton délig nyújt­
sák be. Azoknak a családoknak, 
amelyek csak részben vannak bú­
zával, rozzsal vagy li zttel ellátva, 
a birtokukban levő lisztkönyvek­
ből annyi darabot kell visszanyuj- 
tani, amennyi fejenként és havon­
ként 1921. évi augusztus hó 15-ig 
7'2 kiló lisztnek vagy 12 kiló bú­
zának vagy rozsnak megfelel. 
Ugyanezen határidőig kell vissza-
njMljfon!. O rr zx 1 Ir X 1 F ;i r» ^ t . r% 1 U n 1 f

vagyis a családban meg nem lévő 
személyek részére kivett liszt­
könyveket is.

E rendelkezés megszegése a 
4787—1920. M. E. számú kor­
mányrendeletben jelzett büntető 
rendelkezések alkalmazását vonja 
maga után.

Debreczen, 1920 szeptember 21.
Közélelmezési ügyosztály.
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Bariba Ábelt 
szabadon engedték.

Budapest, szeptember 21. A 
napokban a budapesti rendőrség 
letartóztatta Meduna László or­
vostanhallgatónak a feljelentésére 
Bariba Ábelt, a szegedi kormány 
volt miniszterét.

Meduna ma visszavonta pana­
szát, mert a bankház tulajdonosa, 
kire Bariba hivatkozott, azt val­
lotta, hogy ő felajánlotta Medu- 
nának az összeg visszafizetését 
magyar értékben, de Meduna nem 
fogadta el.

A feljelentés visszavonása után 
a vizsgáló-biró elrendelte Bariba 
Ábel szabadlábra való helyezését.

Egy horvát hanta magyar 
pénzt hamisított.

Zágráb, szeptember 21. A rend­
őrség egy nagy pénzhamisító ban­
dát leplezett le, amely több mil­
lió értékű osztrák- és magyar 
bankjegyet hamisított, amelyet 
átcsempésztek a határon és a 
inog nem szállott magyar és az 
osztrák területen hoztak forga­
lomba.
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k színház |:
A Csokonai-szinház műsora:
Szerdán Millió boh. 6 felv.

Ma, szerdán este a Milliói
a kitűnő francia bohózat kerül 
színre a Csokonai-szii.házban.
Erre az előadásra minden tiszt­
viselő, aki igazolványát a pénz­
tárnál felmutatja, féláru jegyet kap.

A Cigánygrófné gyönyörű 
melódiáival, rengeteg derűs ötle­
tével van ma tele a Csokonai- 
szinház. Páratlan ambícióval ké­
szül erre a sláger-operettre az 
egész énekes személyzet, hiszen 
mindenki nagyszerű szerepet ta­
lál benne. Egyetlen olyan ope­
retté nincs, amelyben annyi rend­
kívül érdekes táncszám lenne, 
mint a Cigánygrófnéban s meg­
toldják azt egy szenzációs balett­
számmal, amilyet még nem látott 
a debreczeni közönség, tekintet­
tel arra, hogy a darab maga is 
szerfölött tartalmas s az egyes 
ének- és táncszámok ismételteté­
sére eleve lehet számítani, annyira 
frapáns, mindenkit magával ra­
gadó hatásúak: a Cigánygrófné 
előadásai este hét órakor kezdőd­
nek. A csütörtöki bemutatóra je­
gyeket már előre lehet váltani, 
azok iránt nagy az érdeklődés.

Franceska Berlini főszereplésével 
a Hét főbűn első fejezetét, a Szemér­
metlenség cimü 5 felvonásos drámát 
mutatja be az Apolló. Holnap csütörtö­
kön a második fejezet, a Falánkság 
kerül műsorra. Előadások 6 és 8 órakor. 
Jegyelővétel.

A halál birodalom, tragédia 5 fel­
vonásban. Francia Pathé-film. Rendkívül 
érdekes tárgya, gyönyörű felvételei és 
a francia színészek kitűnő játéka meg­
hódította közönségünket. Ma utoljára 
mutatja be az Uránia.

____l_ _L - Hl » '■ V " ' / IX...-.

cowboy-történet 6 felvonásban holnap, 
csütörtökön az Urániában. Arra való 
tekintettel, hogy ezt a részt csak az 
Uránia mutatja be és hogy az érdeklő­
dök mind megnézhessék, naponta 3 
előadást tartunk, 4, 6 és 8 órakor. 
Jegyelővétel az Urániában.

Kik adlak pénzt 
a románoknak?

Hirdetmény.
A városi tanács a m. kir. fel­

számoló hivatal értesítése alapján 
felhívja azokat, akik a román meg­
szállás ideje alatt vagyonuk men­
tesítése, vagy nagyobb károsodás 
elkerülése céljából egyes román 
közegeknek fizettek, hogy ezen 
összegeket — amennyiben azokat 
az általános kárbejelentés alkal­
mával még be nem jelentették — 
a f. évi szeptember hó 22-től be­
zárólag szeptember hó 28-ig, a 
városi elöljáróságnál jelentsék be.

Bejelentendők p. o. azon ösz- 
szegek, amelyeket egyes gyárak, 
ipartelepek, gazdaságok leszerelé­
sének meggátlására, vagy a már 
elrekvirált javak visszavásárlására 
fizettek.

Ezek a bejelentések más célra, 
mint az entente-bizottságnak be­
jelentés céljaira, nem fognak fel­
használtatni.

A bejelentéseket mindenki tegye 
meg. mert a román megszállás 
kárszámlájának pontos megállapí­
tása az országra nézve a jóvá­
tétel! számlán leendő érvényesítés 
szempontjából elsőrendű fontos­
sággal bir.

Debreezen, 1920 szept. 18.
Városi Tanács.

m totós csalási isti.
Más nevében kölcsönt akart felvenni. 

Bűntársa is volt.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Hétfőn délben letartóztatta a 
debreczeni államrendőrség Nagy 
János Dobó-utca 19. sz. alatti 
lakost, ki az Alföldi Takarékpénz­
tár kárára 40,000 koronás csa­
lást akart elkövetni igen furfan­
gos és vakmerő módon. Nagy 
János pár nap előtt bement a 
Kölcsönsegélyzö-Egylethez és ott 
bemutatkozott, mint Bundi Mi­
hály háztulajdonos. Előadta, hogy 
a Veres-utca 20. szám alatt háza 
és a Bellegelő 19. szám alatt 
földje van, ezekre az ingatlanokra 
szeretne 40,000 korona kölcsönt 
felvenni.

— Újabb földeket akarok venni 
— mondotta — arra kellene a 
pénz.

Az intézetnél utánna néztek a 
dolognak. A telekkönyvben lát­
ták, hogy mindkét ingatlan teher­
mentes és tényleg Bundi Mihály 

•nevén van. Az igazgatóság azon­
ban nem tartotta teljesíthetőnek 
a kölcsönt és elutasította az állí­
tólagos Bundi Mihályt. A telek­
jegyzőkönyvet átadták neki és ez­
zel az illető elment a Magyar 
Általános Hitelbankhoz. Itt sem 
sikerült a dolog, igy hát felkereste 
az Alföldi Takarékpénztárt.

I közgazdaság |vj

VVO woyy VII louyvilt
árpát kell beszolgáltatni a 
debreczeni gazdáknak. A
tengeri rendelet tegnap megje­
lent s nagy felzúdulást keltett a 
gazdák között, amit azonban le 
fog csillapítani az a hír, hogy 
Debreczenből mindössze 830 
waggon tengerit kell beszállítani. 
A * közélelmezési ügyosztály a 
Gazdasági Egyesülettel együtt 
fogja a kivetést végezni. Amint 
ez a kontingens be lesz szállítva, 
a tengeri azonnal ismét szabad- 
forgalom tárgya lesz. Az a gazda 
is, aki a reá kivetett tengeri­
mennyiséget beszállította, meg- 

i maradt tengerijével szabadon 
rendelkezhetik. Ugyancsak nagy 
megrázkódtatás nélkül beszállít­
ható a Dcbreczenre kivetett 200 
waggon árpa is,

A tőzsde. A forgalom élénk volt. A 
korlátpiacokon egyes értékek emelkedtek. 
A zárókurzusok a valutapiacon a követ­
kezők voltak: Lei 5'90—ő'Tíi, márka 
4 70—5 0 1, angol font sterling 1020— 
1100, dollár 285—300, francia frank 
I9 60—::0 00, svájci frank 48'00, Napo­
leon 880—910, lira 12'75—1325, Ro­
manow rubel 310—330, sokol 881—405, 
leva 4 40—4'80, korona-dinár 9'40—9 80, 
frank-dinár 9 20—9 50.

Az Alföldi Takarékpénztár haj_ 
landónak mutatkozott a megnőve 
zett ingatlanokra a pénzt folyó" 
sitani, de gyanúsnak találta a je" 
lentkező személyét, ezért óvatos­
ságból felkérte a rendőrséget, hogy 
a kölcsön folyósításánál igazol­
tassa a jelentkezőt, hogy meg- 
felel-e a bemondott szemólyleiras. 
Az állítólagos Bundi Mihály meg 
is jelent az Alföldi Takarékpénztár 
épületében és felvette a 40,000 
koronát.

Ekkor előlépett a detektív és 
igazoltatta. Kiderült, hogy az ál­
lítólagos Bundi Mihály valódi 
neve Nagy János, foglalkozására 
nézve egyszerű földmives ember. 
Rögtön letartóztatták és bekísér­
ték a rendőrségre. Roncsik Jenő 
rendőrkapitány vezette az ügyben 
a nyomozást, kihallgatta az elő­
állított Nagy János alias Bundi 
Mihályt, aki azzal védekezett, 
hogy öt Sz. Lajos nyugalmazott 
rendőrbiztos búj tolta fel. Sz. La­
jost is előállították, de ez min­
dent tagadott, inig Nagy János a 
szembesítéskor rávallott. Mind­
kettőt letartóztatták és átadták 
az ügyészségnek. Nagy János tel­
jesen vagyontalan ember, úgy 
látszik igy akart pénzt szerezni.

dégül, mig a DKASR a nyomdászokkal 
mérkőzik. A DMTK csapatának a Szol­
noki MÁV lenne az ellenfele, azonban a 
Szolnoki MÁV ismert ügyéből kifolyólag
..i:eu- r-c-..ij~ « nuTK vo»p<xtÁt.

Debreczeni atléták Szolnokon.
A Szolnoki MÁV sportegylet vasárnap 
országos athletikai versenyt rendez, 
amelyen teljes számban indul a DTE 
atlétagárdája.

[jjy tűzoltó lezutit
3 ír

51 s
A bajnokság második napja.

Erős ellenfeleket állít egymással szembe 
a bajnokság második napja is. Az érdek­
lődés homlokterében a DTE—DVSC 
mérkőzés áll, melynek kimenetele a 
bajnokság sorsára is döntő befolyású 
lehet. A DTE a tavaszi szezonban két­
szer is legyőzte a DVSC-t és most a 
DVSC revánsot óhajt venni tavaszi 
vereségeiért. A mérkőzés a Diószegi úti 
vasutas sporttelepen lesz. A DKASE 
Ügető-téri sporttelepén kettős mérkőzés 
is lesz. A DEAC a NyTVE-t látja ven-

Tragikusan végződő gyakorlat.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tragikusan végződött kedden 
délután a Csapó-utcai tűzoltó­
laktanyában egy gyakorlat, melyet 
a tüzoltó-legcnység tagjai vé­
geztek.

A gyakorlat kezdetben nagyon 
szépen ment a tűzoltó-laktanya 
udvarán levő magas őrtornyon. 
Még gyermekeket is vittek fel és 
eresztettek le. Nem történt semmi 
baj. Biró Károly és Herényi Fe­
renc tűzoltók voltak beosztva a 
gyakorlat utolsó részéhez. De Böjti 
Lajos csövezető, első osztályú 
tűzoltó merő ambícióból és buz- 
góságból szintén felment az őr­
toronyba, hogy az ünmentést két 
kihúzott kötélén, melyet úgy csi­
nálnak, hogy a fent levő tűzoltó 
két fent megrögzitett kötelet dob 
le és mentőövvel hozzá csatolja 
magát és úgy ereszkedik le. Böjti 
Lajos tűzoltó felcsatolta a mentő- 

i övét, de fcledékeny.-égböl, vagy 
túlzott merészségből, nem mint 
előírva van, három csatra, hanem 
csak egy csatra kapcsolta be az 
övét és kilendítette magát a 3 
emelet magasságból. Mikor két
flinfilnt TYiflcTHssdarÄhn Art. a mpntnöv
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szíja elszakadt és lezuhant és 
eszméletlenül terült el a földön. 
Eltűrt a jobb lába, alkarja és 
súlyosan megsérült a vállán. Baj­
társai rögtön első segélyben ré­
szesítették, súlyos sebét bekötöz­
ték és beszállították a közkórházba. 
Állapota igen súlyos.

A szerencsétlenül járt tűzoltó 
hat gyermek atyja. Mozgalom in­
dult meg, hogy családját társa­
dalmi utón segélyezzék. Adomá­
nyokat elfogad az „Egyetértés“ 
szerkesztősége és rendeltetési 
helyére juttat.

A Rím. Kath. Egyházi Vegyes­
kar és a Szent László Dalcgylet szer­
dán (f. hó 22-én) délután 6 órakor 
összprúbát tart. Tekintettel a vasárnap 
megtartandó Sajtó-hangversenyre — 
melyen mindkét egyesület közreműkö­
dik — tisztelettel kéri a tagok feltétle­
nül pontos megjelenését Rcvfy karnagy.

Félmillió koronái csalt ki 
egy előkelő szélhámos.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szeptember 21. A 
rendőrség nagystílű szélhámost 
tartóztatott le, aki Budapest elő­
kelő köreiben igen ismert szemé­
lyiség volt. A szélhámos Ráhel 
József elektrotechnikus, de az 
utóbbi időben földbirtokosnak és 
7-es huszárfőhadnagynak adta ki 
magát s igy követte el csalásait. 
Eddig csak nehány följelentés 
érkezett be ellene. Ezek értéke 
is meghaladja a félmillió koronát.

Egy autogarage tulajdonosától 
180.000 koronát csait ki. Vajda 
Ilonka magánzónőtöl, akinek há­
zasságot Ígért, 300,000 korona 

' értékű ékszert, Fasset Katica ma- 
gánzónötöl, akinek szinten házas­
ságot Ígért, 50,000 korona értékű 
függőt, Ki spät Sándornétól nagy 
üzletkötések céljára 25,000 koro­
nát csalt ki. Ezenkívül még igen 

! sok embert csalt meg.

Marii Lujzát
letartóztatták a csehek.

— Az Egyetértés tudósitójától. —
Ungvárról jelentik, hogy Ilürtl 

Lujzát, Hürtl alezredes leányát,
S ki annakidején Boroevics vezér- 
I ezredest botrányosan felpofozta, 

a csehek kémkedés gyanúja miatt 
letartóztatták. Hürtl Lujzát be­
szállították az ungvári fogházba.

* g"%i^iiW * M**j ^ny*1
18,067—1920.

Hirdetmény.
Debreezen sz. kir. város Tanácsa köz­

hírré teszi, hogy az ondód! — ideértve 
a Czuezát is — földeken gyakorolható 
vadászati jog 1920. évi szeptember hó 
1-től 1924. évi január hó 31. napjáig 
terjedő 4 vadászati évre nyilvános ár 
verésen bérbe fog adatni.

A városháza kistanácstermében meg­
tartandó nyilvános árverés határideje 
f. év szeptember 24 ík napjának délelőtt 
9 órája.

Az árverési feltételeket a hivatalos 
órák alatt a városi számvevőségnél 
bárki megtekintheti. .

Debreezen, 1920 szeptember 20.
A városi Tanács.

Frank Inéi, memielwa mellei!

0
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jfiz őszi szezon 
díváios táncai.

Tangó-láz és palotás.
Körülbelül minden szezon meg­

hozza a maga táncujdonságát. Az 
embereknek nemcsak az arany- 
csinálás problémáján kopik az 
agyuk, hanem nagyon sokan van­
nak, akik uj táncok feltalálóiként 
kívánják élvezni az utódok hálá­
ját. A xvalzert (vagy ha úgy tet­
szik : bostoni) évtizedekig tartó 
uralkodásáról még máig sem szo­
rította ki egy uj tánc sem, ha­
bár erősen konkuráltak is vele. 
A walzerrel — ha lehet ezt a 
kifejezést használni — erkölcsileg 
egy nívón állott a menuette, a 
gavotte, a polka francaise, a 
Iwostep, a boston americain stb. 
stb., mind régen elporladt marad­
ványai a régi tánciskoláknak. A 
háború előtt aztán, mikor még 
valutánk révén importképesek vol­
tunk, Párisban kitört a tangó-láz 
s persze ez rögtön elterjedt Európa- 
szerle, mert sajnos, úgy van a 
szó legszorosabb értelmében, hogy 
ahogyan Párisban fütyülnek, úgy 
táncolnak Berlintől Moszkváig. Ez 
a brazíliai táncőrület megvaditotta 
a világ összes báltermeit és sza­
lonjait. A főúri hölgyek szenve­
déllyel járták az apache-táncot 
talán éppen azért, mert oly távol 
állott tőlük a tánc temperamen­
tuma s dacára annak, hogy a 
brazíliai matrózlebulyokban való­
színűleg nem táncolnak a párok 
manuettet.

No de minden hamar felkapott 
divat hamar elmúlik. Jött az one- 
step, amely élénk kétnegyedes 
ritmusánál fogva máig is erős 
vetelytársa a háromnegyedes tak­
ta su bostonnak. Az onestepet 
gyártó muzsikusok gombamódra 
születtek és a tánc terén újjá­
született anglománja diadalmas­
kodott. Mit kaptunk még? A fox­
trot, a maxisé, a ragtime, a ra- 
dagan, a furlana. . . alig volt kü­
lönbség közöttük, egyik sem volt 
szép, egyik sem volt kellemes, de 
legalább mindenik uj volt — egy 
darabig. Mind eltűnt s már-már 
kétségbeesés foghatta el a tes- 
pedö táncosnői sziveket, a sötét 
éj.-zakában nem volt egyetlen vi­
lágitó reménysugár, mikor végre 
megjelent a láthatáron az uj tangó.
A rcpriz-tangó. A régit felfrissí­
tették s tanqó 1920 címen vi­
lággá röpítették. Most Francia- 
országban, Németországban és 
Svájcban, azaz úgy a volt en­
tente, mint a központi hatalmak­
kal, sőt a semlegeseknél is csak 
őzt a közkívánatra mégegyszer 
tangót utejtik". A régitől abban 
különbözik, hogy uj figurái van­
nak s ugyanarra a zenére más 
ritmus szerint mozognak. Eddig 
ugyanis a két taktus közé kellett 
jápui, most pedig a lépések a 
taktusokra jutnak. így aztan sza- 

'Uképesebb is lett az uj tangó, 
mint a légi volt — szóval most 
a müveit Nyugat ezt táncolja s 

Jélo.k szerint nálunk is rövidé­
in ví fog törni UZ 1920-as tangó- 
“Z' Mellette azonban a csárdás!a, 

‘magyarra és palotásra is uj 
tsz&k vár, Pesten most azok 

l!l divatosak.
Mindez igen szép és megnyug-

’ Csal< azt nem tudjuk, mi-

A Hymnuszt éneklik a nagy­
váradi kálvinista templomban.

Magyar lányok nemzeti ruhában.
— Az „Egyetértés“ tudósitójától. —

Az oláh uralom alatt szenvedő 
Nagyváradról tért vissza egy deb- 
rcczeni ember, aki rendkívül ér­
dekesen festette le a nagyváradi 
viszonyokat. Elmondotta minde­
nekelőtt, hogy mennél erőszako­
sabbak az oláhok, annál hajlít­
hat atlanatibak a magyarok.

Mihelyt Nagyváradra valamelyik 
idegen misszió érkezéséről jön hir,

egyszerre _ 2—3000 magyar 
ruhás leány jelenik meg az 

utcákon.
Megható látvány ez: még a fér­
fiak is sírnak, amint föltűnnek az 
üldözött magyar színek. Az olá­
hok ekkor nem mernek tenni el­
lenük semmit.

A hazaszeretetnek kiolthatatlan 
oltára a Kálvinisták nagyváradi 
temploma.

Minden istentisztelet alatt ■ 
fölzeng a Hymnus s oly so­
kan jönnek el a nagyváradi 
magyarok, hogy a templomba 
nem is férnek be s eyyideüleg 
a szabad ég alatt is istentisz­

teletet tartanak.
Sulyok István esperes és Csor­

nák Béla lelkész bátran, férfiasán 
állják meg helyüket. Szembeszáll- 
nak minden erőszakkal s védik a 
magyarság legszentebb jogait.

De ugyanígy viselkednek az 
egész megszállott területen a Kál­
vinista magyar papok.

Zsigmond Károlyt, a szilágy- 
somlyói kálvinista papot, Sol­
tész Elemért, a nagybányai 
esperest, szuronyok között kí­
sérték be az oláhok azért, 
mert Mária királyné neve- 
napján nem tartottak disz• 

istenitiszteletet.
Számos kálvinista pap ül még 

szomorú rabságot azért, mert ha­
zájukhoz, egyházukhoz hívek ma­
radnak utolsó lehelletükig.

Ugyancsak a passzív rezistencia 
álláspontjára helyezkedett gróf 
Széchenyi Miklós, a nagyváradi 
róm. kath. püspök. Semmiben sem 
vesz részt. Kénytelen tűrni, hogy 
palotájába beköltözött Mosoiu tá­
bornok, aki hetenként legalább 
háromszor különböző címeken ki­
világítást, zászlódiszt rendel el s 
a Mezei Mihály-utcát elneveztette 
saját magáról: Strada Mosom qc- 
»ieraZ-nak.

Az oláhok mindenképen oláh 
külszínt akarnak adni Nagyvárad­
nak, ahol a lakosság legfeljebb 4 
százaléka oláh. Ezért ó-Romá- 
niából

oláh gyerekeket hoztak a naqy- 
váradi iskolákba.

A lapok egyrészét beszüntették 
és pedig: a Tiszántul-t, a Nagy­
váradi Friss Újságot. Csak a Sza­
badság, Nagyváradi Napló, Nagy­
várad jelennek meg. Nagyon ka­
pósak Erdélyből a Brassón meg­
jelenő Brassói Lapok és Erdélyi 
Lapok s a Kolozsvári Ellenzék, 
amelyek legnyiltabban Írnak a 
magyarság elnyomásáról.

A nagyváradi Szigligeti-szín­
házról a Szigligeti nevét le­

kaparták az oláhok. 
Elnevezték :

Theatrul Reginia Máriának.
Oláh színtársulatot visznek oda. 

amelyek azonban csak a kiren­
delt oláhok előtt játszanak. Ez 
alatt Erdélyi Miklós magyar szín- 
társulata a V igadó-variete helyi­
ségében talált hajlékot s a ma­
gyar közönség tüntetőén támogatja. 
Nagy sikerük volt Váradi Aladár 
karmesternek Ranguni hercegnő 
c. operettjével. Olt működnek: 
Agqházi Melinda, Jósika Miéi, 
Madas Imre és mások.

Megtörtént a pénzbecserélés 
is már 2 : 1 arányban, vagyis két 
koronáért egy leit adtak. Itt is 
visszaélések történtek. A Nagy­
váradi Hitelbank például 2 millió 
koronáért 600,000 leit kapott, 
Általában az oláhok között köz­
tudomás szerint nagy a korrupció.

Roboz Imrét, ezt a hazaáruló 
újságírót is úgy fizették, hogy en­
gedélyeket : permisst, adtak neki, 
amelyet például Váradon 100,000 
koronáért adott el. El is nevezték 
Robozt és sötét társaságát permiss- 
királyoknak. A jó érzésű magyar­
ság már régen felháborodással 
fordult el tőlük.

A Tisza-c.mlád tagjai közül szá­
mosán visszavonultan a geszti 
kúriában élnek. Már valóságos 
legenda jár szájról-szája Tisza 
István egyik unokájáról: Tisza 
Lajosról. Azt beszélik, hogy a 
nagyapja szelleme él benne, már 
is meglátszanak a „saskörmei“.

ként fog történni a fölkérés az 
uj tangóra. Talán ipy:

— Kedves kisasszony, jön egy 
kicsit tangó ezerkilencszázhuszazni?

Kinevezés. Dr. Hubert Ottó főispán 
Péntek István, városi mérnöki hivatal­
hoz beosztott dijnokot a XI. fizetési 
osztályba kinevezte, illetve behelyette­
sítette.

Elvestad: A lila keztyü, a Kul­
túra legújabb detektív regénye meg­
jelent és kapható a „MéliusV könyv­
kereskedésben.

A magyarság a legmélyebb tisz­
telettel emlegeti a Tisza nevet 

I és rendületlenül bízik. . .

! Tapasztalatok a nemzet­
gyűlési Választásokról. Csó­
kán Endre főlevéltáros most ter­
jesztette be elszámolását és je­
lentését a nemzetgyűlési válasz­
tásokról. Jelentése szerint a költ­
ségek 101,786 korona 50 fillérre 
rug'ak. Ez összegnek, amelyet & 
házipénztár előlegezett, a meg­
térítését kéri a tanács a belügy­
minisztertől. Debreczenben a há­
rom kerületben összeírtak 42,945

Gumibélyegzök, festék­
párnák, keletbélyegzők

legjutányosabban beszerezhetők a
Debreczeni Első Bélyegzőgyár 
:: és Könyvnyomdában ::
Placz-utcza 81. szám alatt.

legszebben készít

Hermái liiior es Terse
fehérnemű készítő 

azArany-Blkéval szemben
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választót. Ezek leadtak 36,028 
érvényes 2594 érvénytelen sza­
vazatot. Visszautasítottak 377 sza­
vazót, távol maradt a szavazás­
tól 3946 választó. Ezek közül 
igazolásra jelentkezett 1255, iga­
zoltatott 1254, nem igazoltatott 
1 szavazó. Igazolásra nem jelent­
kezett 2691 szavazó.

A főispán Budapesten.
Hubert Ottó főispán meghívás 
folytán hétfőn Budapestre utazott, 
ahol résztvett a belügyminiszté­
riumban tartott értekezleten, ame­
lyet az összes városi főispánok 
részvételével tartottak meg. Ez 
értekezleten a legközelebb meg­
tartandó törvényhatósági válasz­
tásokat tárgyalták le s megbeszé­
lés tárgya volt a községi törvény- 
javaslat is.

Szombaton városi köz­
gyűlés lesz. Debreczen város 
törvényhatósági bizottsága szom­
baton, e hó 25-én délelőtt 9 óra­
kor rendkívüli közgyűlést tart, 
amelyen tárgyalni fogják a ha­
szonbérek emelésére, a Debreczeni 
Helyi Vasút s az alkalmazottak 
drágasági segélyére vonatkozó 
előterjesztéseket. Az ügyek elő­
készítésére a jog- és pénzügyi 
bizottság pénteken, 24-én délután 
tart ülést.

Most jelentek meg uj kiadásban
Pékár: Lavina, Herczeg: Mutamur és 
Gyurka és Sándor cimü regény, illetve 
elbeszélések. Kaphatók a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben.

Köszönetnyilvánítás. Mind­
azon rokonoknak, jóbarátoknak 
és ismerősöknek, kik legdrágább 
kincsünk, sokat szenvedett, áldott 
jó lelkű, feledhetetlen kedves fér­
jem és drága jó apánk végtisz­
tességén megjelentek, mindenün­
ket velünk utolsó földi útjára el­
kísérték és ezáltal a pótolhatat­
lan veszteségünk által súlyosan 
megpróbált szivünk mérhetetlen 
fájdalmát enyhítették, ezúton 
mondunk hálás köszönetét. Özv. 
Tóth Jánosné és gyermekei.

Üveg tintatartók, padba helyez­
hetők, nagybani eladásra is kaphatók a 
„Méliusz* könyv- és papirkereskedés- 
ben, Debreczen, Ferencz József-ut 
(Piac-u.) 26. sz.

Katonazenekar hangver­
senye a Hungáriában. Szer­
dán este 8 órai kezdettel a vo­
nós katonazenekar nagy klasszi­
kus műsorral hangversenyt tart a 
Hungária kávéházban. A jövede­
lem a zenealapra fordittatik.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT 
újjáalakítják Kolosné nyakkendő­
termében, Rákóczi-utca 23.

A Nyukosz biztosítási akciója a
Hadirokkantak Szövetségének bevoná­
sával a Turul Biztositó R.-T.-gal szer­
ződésbe lépett, hogy a nyugdíjasok, 
rokkantak ős özvegyek nyomorúságos 
helyzetén azok jövedelemhez juttatása 
által segítsen, a magyar társadalomhoz 
fordul, hogy ezen biztosítási vállalkozá­
sát támogatásban részesítse. Ez a vál­
lalatokat és a közönséget semmiképen 
sem terheli, mert mig a biztosítási té­
telek olcsóbbak, mégis fentnevezettekel 
számottevő jövedelemhez juttatja. A 
debreczeni Nyukosz biztosítási osztály 
vezetésével Baló Rezső nyugalmazotl 
csendöralezredos ur bízatott meg, ki 
felkéri azon nyugdíjas és rokkant t’ago 
kát, kik a biztosításban működni akar­
nak, e hó 23-án délután 3-5 óra kö 
zött kiképzés végett Piac-utca 19. szám 
1. em. alatt megjelenni szíveskedjenek

A téli tüzelőfa Igazságos 
elosztása. A város az altala 
termelt tüzelőfa igazságos elosz­
tása érdekében egy bizottságot 
küldött ki, amelynek a hatósági 
személyeken kívül az összes ér­
dekeltek tagjai. A bizottság szer­
dán délután tartja ülését Tatay 
Zoltán dr. tb. tanácsnok elnöklete 
alatt.



m U

1: i!
; "11 m

fii 1

III
1 Pi

1' ! '•Í: ■

Megnyílik a Rose-nyelv 
Iskola. Rose nyelvtanár ezúton j
értesíti tanítványait, hogy a tani- j 
tást f. é. október hó elsején is- j 
inét megkezdi. Korlátolt számban 
uj tanítványokat is felvesz a né­
met, francia és angol kezdő- és 
haladó tanfolyamokra. Beiratkozni 
naponta délben 12—2 órák közt 
lehet. Tandíj havi 110 korona. 
Az iskola helyisége: Széchenyi- 
utca 42. sz. alatt van.

A tengeri csutka kiszúrta 
a szemét. Biró József, Csapó­
utca 86. szám alatti lakos leesett 
a szekérről és esés közben egy 
tengeri csutka kiszúrta a szemét. 
Beszállították a kórházba.

Tankönyvek, rajz- és Írószerek, 
füzetek legjobb bevásárlási forrása An- 
talfy könyvesboltja. Szent Anna-u. Iá. 
szám.

A mulatság vége. Súlyos 
sérülésekkel borítva szállítót ák 
be a debreczeni közkórházba 
Urvaky István 29 éves püspök­
ladányi lakost. Mulatozás közben 
cimborái összeverték, fején és 
mellén megszurták. — Állapota 
súlyos.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Újabb női kabát-száilit- 
mány, valamint eredeti modell- 
kosztümök, legújabb mintájú ki­
tűnő szövetek, sport-kabátok, blú­
zok megérkeztek FRANKSÁi> DÓR 
céghez, Debreczen, Piac-utca 24.

DELEJGYÚJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít. 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széclienyi- 
utca 55. Telefon : 168.

Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyúrt Fodor 
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladás nagyban.
.......iiim. UJJ

Dr. Hegedüsné 
„Gyermekdivatházában'1
Simonfty-u. 2. sz. alatt.
Valódi gyapjú gvermek-szvetterek, 
fiú ing. Iskolai cipők, leányka fehér- 
nemilek, Baby cipők, fekete klott kö­
tények, szövet flannel- és barchet ru­
hák. Baby fehér Piguc barchet ka­

bátkák megérkeztek.
Mérték szerint fiú- és leányruhát 
ízlésesen és olcsón készít 1

EG THETÉU TÉ3
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Cukor ára.
A cukorjegy ellenében vásárolt 

cukor kg.-ját 130 koronában álla­
pítom meg.

Ennél többet kereskedő nem 
követelhet.

A szabadforgalomban vásárolt 
cukrot jegyre kiosztani nem sza­
bad.

Debreczen, 1920 szept. 21.
Közélelmezési ügyosztály,

18,986—1020.

19,032-1920.

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tulajdonát 

képező Balogh Kerenc-fóle belsőguti 50 
kát. hold területű kaszáló birtok 1920. 
évi október hó 1-től 1923. évi szeptem­
ber hó 30. napjáig terjedő 3 évre nyil­
vános árverés utján bérbe fog adatni.

A városháza kis tanácstermében meg­
tartandó nyilvános árverés határideje 
f. évi szeptember hó 24-ik napjának dél­
előtt 9 órája.

Az árverési feltételeket a hivatalos 
órák alatt a városi számvevéségnél bárki 
megtekintheti.

Debreczen, 1920 szeptember 20-án.
A városi Tanács.

A város részére kiutalandó pet- 
roleummennviségek az egyenletes 
elosztás érdekében fogyasztási 
jegyek ellenében hozhatók csak 
forgalomba. Ennélfogva a város 
területén levő háztartások részére 
szükséges petróleum-jegyek ki­
osztása az illetékes lisztirodákban 
a folyó évi szeptember hó 23-án 
kezdődik meg.

Minden háztartás egy darab 
petróleum-jegyet kap és pedig az 
egv személyből álló háztartások 
„eiső sorozatú“, a több személy­
ből álló háztartások „második so­
rozatú“, a gáz, vagy villannyal 
ellátott háztartások „harmadik 
sorozatú“ jelzéssel ellátott petró­
leum-jegyet kapnak.

Az olyan kisiparosok és kis­
kereskedők, akiknek műhelyében, 
illetve üzletében villany- vagy 
gázvilágitás nincs, amennyiben az 
iparhatóság által iparuk folytatá­
sát igazolják, „negyedik sorozatú“ 
jelzésű petróleum-jegyet kapnak.

Mezőgazdasági célra szükséges 
petroleum vásárlásához, a terme­
lők az általuk téi.yleg müveit 
földb rtok nagyságához mérten 
„ötödik sorozatú“ jelzéssel ellá­
tott petróleum-jegyet kapnak és 
pedig: az összes birtok után 50 
kát. holdig 1 darabot, 51-töl 100 
kát. holdig 2 darabot, 101-től 200 
kát. holdig 3 darabot, 201-töl 500 
kát. holdig 4 darabot. Az 500 
kát. holdnál nagyobb birtok után 
mezőgazdasági célra petróleum- 
jegy nem jár. Az ilyen birtok 
után szükséges petróleummennyi-^ 

í séget a terület nagyságának iga-* 
1 zolása alapján a Piac-utca 9. sz.
I alatti lisztosztály esetenként álla­

pítja meg és a petroleumosztás 
i megkezdése alkalmával utalja ki 

a jogosultaknak.
A petróleum-jegyek ára dara- 

; bonként egy korona. A testületek 
! petróleum-jegyeiket a Csapó-u. 15.
: sz. a. lisztiredában együttesen ve- 
I hetik át. Tartoznak azonban elő- 
; zetesen igazolt kimutatást adni 

arról, hogy a hozzájuk tartozó 
háztartások hány személyből álla 
nak s azok közül villany- vagy 
gáz világítással mely háztartások 
vannak felszerelve.

Mindenki tartozik petróleum- 
jegyét legkésőbb október hó 1-ig 
annál a kereskedőnél előjegyez­
tetni, akinél vásárolni óhajt. A 
kereskedők tartoznak a náluk vá­
sárlásra bemutatott petróleum- 
jegyeket a lisztirodától kapható 
nyomtatványokon sorozatonként 
külön, két példányban készítendő 
kimutatásba foglalni s ezen ki­
mutatás első példányait meg­
őrizni, másod-pcldányait pedig 
legkésőbb október 24-ig a liszt- 
irodához (Csapó-utca 15.) bekül­
deni, hogy az egyes kereskedők 
által vevőik részére igényelt meny- 
nyiség megállapítható legyen.

Arról, hogy a petróleum-jegyek 
egyes sorozatai mikor, milyen 
mennyiségre és milyen áron lesz­
nek a keieskedöknél beváltandók, 
a helyi lapok utján fogjuk a kö­
zönséget tájékoztatni.

Debreczen, 1920 szeptember 
hó 21.

Közclslmezési ügyosztály.
18,121-18,231/1920.

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tanácsa köz 

hirre teszi, hogy a 140—1917. ós 335— 
1920. bkgy. sz. közgyűlési határozatok 
alapján a város tulajdonát képező uj- 
osztásu, u. n. Aszalós-féle 34_.hold 1186 
négyszögöl területű ujfőld eladására f. 
évi szeptember hó 28-ik (kedd) napjának 
d. e. 9 órájakor a városháza tanács­
termében (34. sz.) nyilvános szóbeli ár­
verést fog tartani. A földbirtok kikiál­
tási ára 130,000 korona. — Bánatpénz 
ennek 10 százaléka.

Árverési feltételek a városi számvevő­
ségnél (em. 10. sz.) megtekinthetők.

Debreczen, 1920 szept. 20-án.
Városi Tanács.

HIRDEraEMY.
Debreczen ez. Idr. város tulajdonát 

képező Sr.ikigyaltor nevű 388 kát. hold
területű földbirtok 1920. évi október 
hó 1 tói 1923. évi szeptember hó 
30, napjáig terjedő 3 évre nyilvá­
nos árverés utján bérbo fog adatni.

A városháza kistanácstermében meg­
tartandó nyilvános árverés határideje 
folyó óv szeptember hó 24-Ik 
napjának délelőtt 9 órája.

A kikiáltási ér 22,116 korona,
Az árverési feltételeket a hivatalos 

érák alatt a városi számvevőségnél 
bárki megtekintheti.

Debreczen, 1920. évi szeptember hó 
30-án.

Városi Tanács,

: Jók és tanulók figyelmébe!
Tankönyvek az összes elemi- és középiskolák :■?. imára,
mindenféle Iskolai- és rajzszerek l a-y választék­
ban kaphatók Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli
református Egyházkerület tulajdonát képező — ~~~

.jMÉLIUSZI66 könyvkereskedés,
zenemű-, papír-, és irószerkereskedésben.

DEBRECZEN, Ferenc József-ut (Piac-utca) 26. sz.

1920 szeptember 22

APRÓHIRDETÉSEK
áuríhlrdfMMk dija Mtkazaeiakon 10 «iáig 
te korona, mmdia további azá 1 kor. 
Vavárnap 10 ezálg I» korona, minden 
további aid 1 korona 80 fillér. Vas-
Iscsbb belOkblI rzedeli sinvab kdlszeresen 
luziisb feíezámltvn. VldékrOI hirde­
tési rilj peotabélyeeekben le 
buúilldhető. Hlrdetduskat mindenkor 
w-.m dili 1i óráig kórjuk faladul. »»—*» 

Telefon szám i 4.

Apróhirdetések felvétet­
nek az Egyetértés részére.

AJÁNLAT <s>

Friss élesztő kapható állandóan 
Rosenthal Sándornál, Csapó-u. 
19. sz. 3541

2 szoba, mellékhelyiségből álló 
utcai lakásomat elcserélnem az ál 

lomúshoz közeli 2—3 szobás lakással. 
Cím a kiadóban. 3369

Fodrászsegéd azonnal beléphet 
Nagy fodrásznál. Rendőrség, III. cm. 
103. 3703

Házikoszt. Elsőrendű kosztol ki­
hordásra adok jutányosán. Hatvan-utca 
5. sz. 3704

ff " "I m

Bécsböl hazaérkezve legszebb B

párisi és bécsi !
MODELL UW.SÁGBK 1$
érkeztek -w

KOHSM KELÉN |
kalap - szalonjába
és kalapformáló műhe­
lyébe. A legszebb model­
lek után velour-, filc- és 
bársony-kalapok újjá ala­
kítása 5 nap alatt készül.
Piac-utca 79. szám, udvarban. ■

6

Veszünk
bab, dió, köles és mákot 
:: a legjobb napi árban ::

fűszer és gyarmatáru 
:: nagykereskedők. ::

TYS.Hf
- V. -.->1

Egy kifutó esetleg tanuló magas fi­
zetéssel felvétetik Róth Adolf poszto- 
uzletében, Piac u. 77. 3.02

Jó házból való fiú és leány ta­
nulóul felvétetik Ullmann Salamon ke­
reskedelmi részvénytársaság fűszer- es 
csemegeosztályában. «liOU

Segéd felvételik mielőbbi belépésre 
Ullmann Salamon kereskedelmi rész­
vénytársaság füszernagykereskedésébem

Kis háztartásba mindenes házve­
zetőnőt keresek. Rendes, komoly, szor­
galmas nő jelentkezhet szept. 23-án, 
délután 5—G óra között Pacsirta utca 
9. sz. alatt. 3698

Géplakatos tanulók felvétetnek. 
Nyil-u. 16. 3i07

Sárga-viaszt bármily mennyiség­
ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc Aranyegyszarvu gyógyszertára 
(színház mellett). 3123

Ó-bort és uj bort veszek, hordót 
adok hozzá. Cim Hatvan-u. 2. 3614

Asztalos-tanuló fölvétetik beni- 
kosztra vagy fizetésre Bálint Sándornál, 
Csapó-utca 11. 3693

®| ELADÁS
Egy uj hálószoba-bútor eladó, lő'l- 

vös-utca 102. 3706
Eladók komplett fűszer-berendezés, 

részben is eladók, egy 2 és lél méter 
márvány-pult, egy 99-cs Nationál Cassa, 

j tires üvegek és ládák. Cim a kiadóban.

Márton Kálmán-utca 48. sz. ház
j 18,000 koronáért eladó. 366-j

BBsrwmginw
Debreczen város és • Tiszántúlt ref. egyházkor, könyvnyomda-vállalata.

Felelős sserkesstft:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és ■ Tiszán* 
tali református egyházkerületkUf* 

■yemdi-vállálala.
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